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  بطرʈقة  غ؈ف المباشرةاعداد قائمة التدفقات النقدية-1

  31/12/2014بطرʈقة  غ؈ف المباشرة ࡩʏ قائمة التدفقات النقدية

  من כɲشطة الȘشغيلية التدفقات النقدية    

  )16200+37800(الضرʈبة صاࢭʏ الدخل قبل   54000  

  الفوائديضاف مصروف   10000  

  )6000+8000(يضاف مصروف טɸتلاك  14000  

  يطرح مɢاسب البيع المعدات  )4000(  

  يضاف النقص ࢭʏ الذمم المدينة  4000  

  يطرح الزʈادة ࢭʏ البضاعة  )8000(  

  يضاف الزʈادة ࢭʏ الذمم لدائنة  11000  

  )3000+16200(يطرح النقدية المدفوعة عڴʄ مصروف ضرʈبة الدخل  )19200(  

  )2000- 10000(يطرح النقدية المدفوعة عڴʄ مصروف الفائدة  )8000(  

53800     ʏشغيلية التدفقات النقديةصاࡩȘشطة الɲمن כ  

  من כɲشطة טسȘثمارʈة التدفقات النقدية    

  المتحصلات النقدية من بيع معدات  8000  

  )10000+30000- 45000(النقدية المدفوعة لشراء معدات  )25000(  

  )س(بيع اسȘثمارات ࢭʏ الشركة الزميلة  9000  

)8000(     ʏة التدفقات النقديةصاࡩʈثمارȘشطة טسɲمن כ  

  من כɲشطة التموʈلية التدفقات النقدية    

  )26000- 37800+12000(توزʉعات أرȋاح نقدية عڴʄ المساɸم؈ن  )23800(  

  Ȗسديدات السندات  )5000(  

)28800(     ʏلية التدفقات النقديةصاࡩʈشطة التموɲمن כ  

  صاࢭʏ الزʈادة ࢭʏ النقدية وماʇعادلɺا خلال السنة    17000

  النقدية وما ʇعادلɺا ࢭʏ بداية السنة    15000

1 



  النقدية وما ʇعادلɺا ࢭʏ ٰڈايةالسنة    32000

  :وࡩʏ ما يڴʏ عرض لكيفية حساب ɠل عنصر من قائمة التدفقات النقدية الطر يقة غ؈ف المباشرة

 ʏقة  غ؈ف المباشرة ࡩʈ31/12/2014قائمة التدفقات النقديةبالطر 

التدفقات النقدية من כɲشطة     

 الȘشغيلية
ح ᡫᣄال 

ᘘᗫة(قائمة الدخل  صاࢭʏ الدخل قبل الضرʈبة 54000   ᡧᣆل الᘘجة قᘭأي النت   
   قائمة الدخل يضاف مصروف الفوائد 10000  
  14000 

ᢝ الاهتلاك قائمة المركز ( 8000أي  يضاف مصروف טɸتلاك
ᡧᣚ ᢕᣂتغ

 ᢝᣠالما + ( اعةᘘاهتلاك الآلة الم)6000( 

= اهتلاك الآلة المᘘاعة 
القᘭمة  -التᜓلفة التارᗫخᘭة 

-10000الصافᘭة أي 
4000 

   )ثمن بيع الآلة(قائمة الدخل  يطرح مكسب بيع المعدات 4000-  
   الماᢝᣠ أصولقائمة المركز  يضاف النقص ࢭʏ الذمم المدينة 4000  
   قائمة المركز الماᢝᣠ أصول يطرح التغ؈ف ࢭʏ البضاعة 8000-  
   قائمة المركز الماᢝᣠ خصوم يضاف الزʈادة ࢭʏ الذمم الدائنة 11000  
ᘘᗫة الدخل  النقدية المدفوعة عڴʄ ضرʈبة الدخل 19200-   ᡧᣅ)قائمة الدخل + ( ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂتغ
ᘘᗫة المستحقة  ᡧᣅ)خصوم ᢝᣠ3000+16200 )ق المركز الما 

يطرح النقدية المدفوعة عڴʄ مصروف  8000-  

 )2000-10000(الفائدة
ᢝ  -)قائمة الدخل(مᣆوف الفائدة 

ᡧᣚ ᢕᣂتغ
 )المركز الماᢝᣠ (الفائدة 

10000-2000 
صاࡩʏ التدفقات النقدية من כɲشطة    53800

 الȘشغيلية
  

  
التدفقات النقدية من כɲشطة     

 טسȘثمارʈة
  

  
ᢝ  8000بيع آلة ᗷـ  المتحصلات النقدية من بيع معدات 8000  

ᡧᣚ ةᘭلᘭمعلومات تᜓم
   التمᗫᖁن

  -25000 
- 45000(النقدية المدفوعة لشراء معدات

30000-10000( 

مدخلات + نستخدم قائمة رصᘭد أول مدة 
ᗫات آلة( ᡨᣂد أخر مدة )= مشᘭرص +

 )مبᘭعات آلة(إخراجات 

ᗫات + 30000أي  ᡨᣂمش
+  45000= معدات 
؛ ᗷالتعᗫᖔض نجد 10000

ᗫات المعدات  ᡨᣂأن مش
25000 

   قائمة ا لمركز الماᢝᣠ أصول )س(بيع اسȘثمارات ࢭʏ الشركة الزميلة 9000  
صاࡩʏ التدفقات النقدية من כɲشطة    8000-

 טسȘثمارʈة
  

  
التدفقات النقدية من כɲشطة     

 التموʈلية
  

  
  -23800 

 ʄاح نقدية عڴȋعات أرʉتوز

 )26000- 37800+12000(المساɸم؈ن

المركز (  2013الأرᗖاح المحتجزة لسنة
ᘘᗫة )+ الماᢝᣠ خصوم ᡧᣆعد الᗷ الدخل ᢝ

ᡧᣚصا
الأرᗖاح المحتجزة لسنة  -)قائمة الدخل(

 )المركز الماᢝᣠ خصوم( 2014
-37800+12000أي 

26000 
ᢝ السندات  Ȗسديدات السندات 5000-  

ᡧᣚ ᢕᣂتغ) ᢝᣠقائمة المركز الما
   )خصوم



صاࡩʏ التدفقات النقدية من כɲشطة    28800-

 التموʈلية
  

  
صاࢭʏ الزʈادة ࢭʏ النقدية وماʇعادلɺا خلال    17000

 السنة
ᢝ النقدᘌة 

ᡧᣚ ᢕᣂأصول(تغ ᢝᣠالمركز الما( 
  

   )المركز الماᢝᣠ أصول( 2013النقدᘌة لسنة  النقدية وما ʇعادلɺا ࢭʏ بداية السنة   15000
) المركز الماᢝᣠ أصول( 2014النقدᘌة لسنة  ʇعادلɺا ࢭʏ ٰڈايةالسنةالنقدية وما    32000

   15000+17000أو مجمᖔع 
  

  بطرʈقة  المباشرةاعداد قائمة التدفقات النقدية-2

  31/12/2014بطرʈقة  غ؈ف المباشرة ࡩʏ قائمة التدفقات النقدية

  من כɲشطة الȘشغيلية التدفقات النقدية    

  من العملاء النقدية المقبوضة  154000  

  النقدية المدفوعة للموردين  57000  

  النقدية المدفوعة للمصروفات الȘشغيلية  )16000(  

  )3000+16200(يطرح النقدية المدفوعة عڴʄ مصروف ضرʈبة الدخل  )19200(  

  )2000- 10000(يطرح النقدية المدفوعة عڴʄ مصروف الفائدة  )8000(  

53800     ʏشغيلية التدفقات النقديةصاࡩȘشطة الɲمن כ  

  من כɲشطة טسȘثمارʈة التدفقات النقدية    

  المتحصلات النقدية من بيع معدات  8000  

  )10000+30000- 45000(النقدية المدفوعة لشراء معدات  )25000(  

  )س(بيع اسȘثمارات ࢭʏ الشركة الزميلة  9000  

)8000(     ʏة التدفقات النقديةصاࡩʈثمارȘشطة טسɲمن כ  

  من כɲشطة التموʈلية التدفقات النقدية    

  )26000- 37800+12000(توزʉعات أرȋاح نقدية عڴʄ المساɸم؈ن  )23800(  

  Ȗسديدات السندات  )5000(  

)28800(     ʏلية التدفقات النقديةصاࡩʈشطة التموɲمن כ  

  صاࢭʏ الزʈادة ࢭʏ النقدية وماʇعادلɺا خلال السنة    17000

  ʇعادلɺا ࢭʏ بداية السنة النقدية وما    15000



  النقدية وما ʇعادلɺا ࢭʏ ٰڈايةالسنة    32000

  :وࡩʏ ما يڴʏ عرض لكيفية حساب ɠل عنصر من قائمة التدفقات النقدية الطر يقة المباشرة

 ʏقة  المباشرة ࡩʈ31/12/2014قائمة التدفقات النقديةبالطر 

التدفقات النقدية من     

 כɲشطة الȘشغيلية
ح  ᡫᣄال 

  154000 
 النقدية المقبوضة من العملاء

ᢝ المبᘭعات 
ᡧᣚقائمة الدخل(صا +( ᢕᣂتغ 

قائمة المركز (ᗷالنقصان الذمم المدينة 
 4000+150000 الماᢝᣠ أصول

  -57000 
 النقدية المدفوعة للموردين

 ) +ق الدخل(تكفلة الᘘضاعة المᘘاعة 
ᢝ الᘘضاعة 

ᡧᣚ ادةᗫᖂال) ᢕᣂالأصول() التغ+( 
 8000+11000-60000 )خصوم() التغᢕᣂ (الذمم الدائنة  الᗫᖂادة

  -16000 
النقدية المدفوعة للمصروفات 

 الȘشغيلية

  -)ق الدخل(مصارᗫف الإدارᗫة والتشغᘭلᘭة 
ᢝ الاهتلاᝏات 

ᡧᣚ ᢕᣂات(التغᝏتم ( )الاهتلا
ᢝ جدول تدفقات النقدᘌة 

ᡧᣚ هᗷحسا
 ᢝᣢᘌ ما᛿ ة ᡫᣃاᘘالم ᢕᣂقة غᗫᖁالطᗷ

14000-30000أي  8000+6000  
  -19200  ʄيطرح النقدية المدفوعة عڴ

مصروف ضرʈبة 

 )3000+16200(الدخل

ᘘᗫة الدخل  ᡧᣅ)قائمة الدخل + ( ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂتغ

ᘘᗫة ᡧᣅ  المستحقة) ᢝᣠق المركز الما
 )خصوم

16200+3000 
  -8000  ʄيطرح النقدية المدفوعة عڴ

-10000(مصروف الفائدة

2000( 

ᢝ  -)قائمة الدخل(مᣆوف الفائدة 
ᡧᣚ ᢕᣂتغ

 )المركز الماᢝᣠ (الفائدة 
10000-2000 

صاࡩʏ التدفقات النقدية من    53800

 כɲشطة الȘشغيلية
  

  
من التدفقات النقدية     

 כɲشطة טسȘثمارʈة
  

  
المتحصلات النقدية من بيع  8000  

 معدات
ᢝ  8000بيع آلة ᗷـ 

ᡧᣚ ةᘭلᘭمعلومات تᜓم
   التمᗫᖁن

  -25000 
النقدية المدفوعة لشراء 

-30000-45000(معدات

10000( 

+ نستخدم قائمة رصᘭد أول مدة 
ᗫات آلة(مدخلات  ᡨᣂد أخر مدة )= مشᘭرص

 )مبᘭعات آلة(إخراجات + 

ᗫات + 30000أي  ᡨᣂمش
+  45000= معدات 
؛ ᗷالتعᗫᖔض نجد 10000

ᗫات المعدات  ᡨᣂأن مش
25000 

بيع اسȘثمارات ࢭʏ الشركة  9000  

 )س(الزميلة
 قائمة ا لمركز الماᢝᣠ أصول

  
صاࡩʏ التدفقات النقدية من    8000-

 כɲشطة טسȘثمارʈة
  

  
التدفقات النقدية من     

 כɲشطة التموʈلية
  

  



  -23800  ʄاح نقدية عڴȋعات أرʉتوز

- 37800+12000(المساɸم؈ن

26000( 

المركز (  2013الأرᗖاح المحتجزة لسنة
ᢝ الدخل ᗷعد )+ الماᢝᣠ خصوم

ᡧᣚصا
ᘘᗫة  ᡧᣆاح المحتجزة  -)قائمة الدخل(الᗖالأر

 )المركز الماᢝᣠ خصوم( 2014لسنة 
-37800+12000أي 

26000 
Ȗ  ᢝسديدات السندات 5000-  

ᡧᣚ ᢕᣂالسندات تغ) ᢝᣠقائمة المركز الما
   )خصوم

صاࡩʏ التدفقات النقدية من    28800-

 כɲشطة التموʈلية
  

  
صاࢭʏ الزʈادة ࢭʏ النقدية    17000

 وماʇعادلɺا خلال السنة
ᢝ النقدᘌة 

ᡧᣚ ᢕᣂأصول(تغ ᢝᣠالمركز الما( 
  

النقدية وما ʇعادلɺا ࢭʏ بداية    15000

 السنة
المركز الماᢝᣠ ( 2013النقدᘌة لسنة 

   )أصول
32000    ʏا ࢭɺعادلʇ النقدية وما

 ٰڈايةالسنة
المركز الماᢝᣠ ( 2014النقدᘌة لسنة 

   15000+17000أو مجمᖔع ) أصول
  

  


